
2Kr kapitola 20.

[1] V oněch dnech Chizkijáš smrtelně onemocněl. Přišel k němu prorok Izajáš, syn Amósův, a řekl mu: "Toto praví Hospodin: Udělej pořízení o svém
domě, protože zemřeš, nebudeš žít." [2] Chizkijáš se otočil tváří ke zdi a takto se k Hospodinu modlil: [3] "Ach, Hospodine, rozpomeň se prosím, že
jsem chodil před tebou opravdově a se srdcem nerozděleným a že jsem činil, co je dobré v tvých očích." A Chizkijáš se dal do velikého pláče. [4]
Izajáš ještě nevyšel z vnitřního dvora, když se k němu stalo slovo Hospodinovo: [5] "Vrať se a vyřiď Chizkijášovi, vévodovi mého lidu: Toto praví
Hospodin, Bůh Davida, tvého otce: Vyslyšel jsem tvou modlitbu, viděl jsem tvé slzy. Hle, uzdravím tě. Třetího dne vstoupíš do Hospodinova domu. [6]
Přidám k tvým dnům patnáct let. Vytrhnu tebe i toto město ze spárů asyrského krále. Budu štítem tomuto městu kvůli sobě a kvůli Davidovi, svému
služebníku." [7] Izajáš poručil: "Vezměte suché fíky." Vzali je a přiložili na vřed a Chizkijáš zůstal naživu. [8] Chizkijáš se otázal Izajáše: "Co bude
znamením, že mě Hospodin uzdraví a že třetího dne vstoupím do Hospodinova domu?" [9] Izajáš mu odpověděl: "Toto ti bude znamením od
Hospodina, že Hospodin splní slovo, jež promluvil: Má stín postoupit o deset stupňů nebo se má o deset stupňů vrátit?" [10] Chizkijáš řekl: "Snadněji
se stín o deset stupňů nachýlí, než aby se vrátil o deset stupňů nazpět." [11] Prorok Izajáš tedy volal k Hospodinu. A on vrátil stín na stupních, po
nichž sestoupil, na stupních Achazových, o deset stupňů nazpět. [12] V ten čas poslal Beródak-baladán, syn Baladánův, král babylónský, Chizkijášovy
dopisy a dar, neboť uslyšel, že Chizkijáš onemocněl. [13] Chizkijáš vyslechl posly a ukázal jim celou svou klenotnici, stříbro a zlato, různé balzámy,
výborný olej i svou zbrojnici a všechno, co se nacházelo mezi jeho poklady. Nebylo nic, co by jim Chizkijáš ve svém domě a v celém svém vladařství
nebyl ukázal. [14] Prorok Izajáš přišel ke králi Chizkijášovi a zeptal se ho: "Co říkali ti muži a odkud k tobě přišli?" Chizkijáš odpověděl: "Přišli z daleké
země, z Babylóna." [15] Zeptal se: "Co viděli v tvém domě?" Chizkijáš odvětil: "Viděli všechno, co je v mém domě. Nebylo nic, co bych jim nebyl ze
svých pokladů ukázal." [16] I řekl Izajáš Chizkijášovi: "Slyš slovo Hospodinovo: [17] Hle, přijdou dny a bude odneseno do Babylóna všechno, co je v
tvém domě, poklady, které nahromadili tvoji otcové až do tohoto dne. Nic tu nezbude, praví Hospodin. [18] I některé tvé syny, kteří z tebe vzejdou,
které zplodíš, vezmou a stanou se kleštěnci v paláci krále babylónského." [19] Chizkijáš na to Izajášovi řekl: "Dobré je slovo Hospodinovo, které jsi
mluvil." A dodal: "Jen když bude za mých dnů opravdový pokoj." [20] O ostatních příbězích Chizkijášových, o všech jeho bohatýrských činech a jak
udělal rybník a vodovod, jímž přivedl vodu do města, se píše, jak známo, v Knize letopisů králů judských. [21] I ulehl Chizkijáš ke svým otcům. Po něm
se stal králem jeho syn Menaše. 
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